



Директору Департаменту державної виконавчої служби

Максиму КИСЕЛЬОВУ

Адреса: 01001 м. Київ, вул. Городецького, 13

Шановний пане Максиме!

Останнім часом почастишали випадки направлення запитів та постанов про звернення стягнення на доходи боржника від державних виконавців відділів державної виконавчої служби до фінансово-економічного управління Командування Сухопутних військ Збройних Сил України.

Так як листування набрало масового характеру, повідомляємо, що розшук боржників, нарахування та виплата доходів військовослужбовцям, проведення щомісячних утримань з доходів військовослужбовців не належить до компетенції та повноважень фінансово-економічного управління Командування Сухопутних військ Збройних Сил України.

Відповідно до пункту 3 статті 68 Закону України "Про виконавче провадження" направлення постанов про стягнення на заробітну плату, пенсію, стипендію та інші доходи боржника повинно здійснюватися виключно до військових частин, які виплачують боржнику заробітну плату.

Фінансово-економічне управління Командування Сухопутних військ Збройних Сил України є фінансовим органом командувача Сухопутних військ Збройних Сил України, який наділений повноваженнями розпорядника коштів другого рівня. Фінансово-економічне управління є забезпечувальним фінансовим органом для військових частин (установ), підпорядкованих Командуванню Сухопутних військ Збройних Сил України, та який не наділений доступом до інформації щодо проходження військової служби конкретними військовослужбовцями у конкретних військових частинах, тим більше за всі Збройні Сили України та Сили оборони в цілому.

З огляду на зазначене вище з метою оптимізації роботи та запобігання зайвого листування ПРОШУ доручити територіальним структурним підрозділам державної виконавчої служби:

не направляти запити та постанови про звернення стягнення на доходи боржника до фінансово-економічного управління Командування Сухопутних військ Збройних Сил України;

для отримання інформації про місце проходження військової служби боржником надсилати запити до територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки за місцем реєстрації боржника;

для отримання інформації про суми нарахованих та виплачених доходів боржника надсилати запити безпосередньо до військової частини, яка виплачує боржнику заробітну плату та інші доходи.

З повагою,

Тимчасово виконуючий обов'язки начальника штабу – заступника  
Командувача Сухопутних військ Збройних Сил України  
бригадний генерал

Олександр ГРУЗЕВИЧ

Проект документу підготовлено у фінансово-економічному управлінні  
Командування Сухопутних військ Збройних Сил України

Помічник командувача – начальник фінансово-економічного управління  
Командування Сухопутних військ Збройних Сил України  
полковник Віталій БУСЕЛЬ

підполковник ІСТИЧІТ

ІСТІЧЕНКО